Домашнее задание по математике, 5А (карантин)
19.02. Тема: Десятичная запись дробных чисел

п.30, правила, выполнить в тетради № 1147, 1167

20.02. Тема: Десятичная запись дробных чисел. Сравнение десятичных дробей.

Записать в вопросник:

В.45. Сравнение десятичных дробей

1) если в конце десятичной дроби приписать нуль или отбросить нуль, то получится дробь, равная данной
Примеры: 0,87=0,870=0,8700; 141=141,0=141,00=141,000; 26,000=26,00=26,0=26; 60,00=60,0=60

2) чтобы сравнить две десятичные дроби, надо:

1. Сначала уравнять у них число десятичных знаков, приписав к одной из них справа нули, 
2. Отбросив запятую, сравнить получившиеся натуральные числа
Примеры: 1) 5,345 <  5,36                      2) 12,6 = 12,60        
                       5,345 <  5,360                         12,60 = 12,60
                       5345 <  5360
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десятичные дроби можно изображать на координатном луче так же, как и обыкновенные дроби
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РАВНЫЕ ДЕСЯТИЧНЫЕ ДРОБИ изображаются на координатном луче ОДНОЙ И ТОЙ ЖЕ ТОЧКОЙменьшая десятичная дробь лежит на координатном луче левее большей, и большая  –правее меньшей

0,4<0,6<0,8


№ 1176. Расставьте в порядке возрастания числа: 3,456; 3,465; 8,149; 8,079; 0,453. А числа 0, 0082; 0,037; 0,0044; 0,08; 0,0091; 
Решение: 
а) 0,453 < 3,456 < 3,465 < 8,079 <8,149
б)  0,08 > 0,037 > 0,0091 > 0,0082 > 0,0041
(ответы проверяются всем классом, если не верно, то исправляем)
- Дополнительный вопрос: как  короче можно записать данные числа 6,70400; 30,020; 55,800.
№1178. Какая из точек лежит левее на координатном луче:
а) А(1,2) или B(1,7)
б) C(0,31) или D(0,35)
в) E(3,3) или K(3,25)
Решение:
а) А(1,2) левее B(1,7);
б) C(0,31) левее  D(0,35);
в) K(3,25) левее E(3,3);
Решить самостоятельно в тетради: № 1172, 1175, 1166
21.02. Тема: Сравнение десятичных дробей.
1. Повторить в. 45, примеры

2. № 1200, 1201(1 строка), 1206

23.02. Тема: Сравнение десятичных дробей.
Выполнить самостоятельную работу на листочках.

Вариант 1.

1. Сравните: 
а) 4,7 и 4,1                          г) 0,0200 и 0,02

б) 10,08 и 10,80                 д) 50,1 и 51

в) 3,567 и 3,765                 е) 8,03510 и 8,03501
2. Подставьте число вместо х, чтобы выполнить следующее неравенство:

а) 2,58 <  х < 3,58            в) 23,361 < х < 23,362

б) 7,450 < х < 7,48           г) 14,71 <  х <14,712
3. Вставьте вместо ? такие соседние натуральные числа, чтобы между ним находилось число:
а)  ? < 6,3 < ?                                б) ? < 1,07 < ?

Вариант 2

1. Сравните: 
а) 5,3 и 5,6                          г) 0,4 и 0,04

б) 14,04 и 14,40                  д) 24 и 24,8

в) 3,34 и 3,340                    е) 5,5003 и 5,50

2. Подставьте число вместо у, чтобы выполнить следующее неравенство:
а) 3,78 <  у  <4,75            в) 65,36 < у < 65,365

б) 9,12 < у < 9,140           г) 55,90 <  у < 55,91
3. Вставьте вместо ? такие соседние натуральные числа, чтобы между ним находилось число:
а)  ? < 12,4 < ?                                б) ? < 5,09 < ?
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